

新桥机场明年6月竣工,合肥骆岗机场如何变身? 近半数投票者建议: 将骆岗机场改造为市民公园



资料图

民意调查: 半数望改造成公园

为规划建设好合肥南站片区,合肥市规划局自今年1月1日开始开展铁路合肥南站片区单元规划及城市设计公众参与活动,将6个方案在网站上公开展示,听取民意。

昨日上午,该民意调查结果出炉:大多数投票者认为南站片区的开发建设将会增强合肥省会城市优势和交通枢纽地位,实现方便出行;49.8%的投票者认为轨道交通能够缓解区域交通压力,且有54.8%的投票者将选择轨道交通前往新桥机场。

不过,在这份民意调查中,记者还留意到,其中近半数的投票者还建议将骆岗机场改造为市民公园。就此,记者随即与民航、建设、规划等多个部门取得联系,但无法获得最终定论。其中一位工作人员向记者透露,骆岗机场的未来用途如果改变,牵涉范围太广,所以合肥市政府始终慎重对待。虽然各种方案目前已经在积极研究之中,但是最终的结果尚不清楚。不过,对于广大市民的建议,他们会代为转达。

建设时的总投资为4116万元,是当时华东地区除上海虹桥机场之外,唯一不是军民合用的机场,曾长期位列“全国八大机场”之列,也长期担负着首都机场和上海虹桥机场备降场的任务。

在安徽省政协九届二次会议上,一份关于合肥机场搬迁以及建设大“皖中机场”的提案,引起一场不小的争论,而争论的焦点则围绕着这座机场究竟是搬还是不搬。

还是没有得到一个确切的答案。”家住骆岗机场附近的一位餐饮店老板,对机场的未来十分关注;同样,正考虑在望湖城区域购房的小朱认为,骆岗机场将来是作为备用机场,还是重新开发,对该区域影响会不同。

迁建工程“大头落定”,目前已经进入收尾阶段。同时,竣工日期再次提前,并有望于2012年6月前实现整体竣工。

“新桥机场启用的时间越来越近,究竟骆岗机场将来的用途是什么?我们老百姓

自1977年年底建成通航以来,合肥骆岗机场已经经历了35年的风雨。随着该市新桥机场明年6月建设完成,这座曾长期位列“全国八大机场”之列的老机场,届时又将以何种姿态面向广大市民?昨日,根据合肥市规划局一份最新民意调查显示,近半数投票者建议将骆岗机场改造为市民公园。记者 徐涛

骆岗机场:曾位列“全国八大机场”

合肥骆岗机场位于市中心南方9公里处,始建于1972年,1977年竣工,1996年为完善现代化航空港4D标准进行扩建,设计年旅客吞吐量150万人次。

据了解,该机场在上个世纪70年代末

百姓关注:未来做什么用途?

如今,关于机场搬迁的争论却仍在继续,只不过是“需不需要搬迁”和“迁往何处”问题变成了“未来做什么用”而已。

日前,合肥市有关会议消息透露,自2008年12月18日开工建设的合肥新桥机场

每一天,你睡得好吗?

2/3小学生和3/4初中生睡得不好

“今天,你睡好了吗?”“怎么能睡好啊,孩子没有一天睡饱,永远缺觉,虽然知道,我却也无奈。”昨日是世界睡眠日,带着疑问,记者走访了十个学生及家长,受访得到的情况不容乐观。专家提醒,良好的睡眠是孩子健康成长的基础,一般小学生每天要保证10小时的睡眠时间,初中生9小时,高中生8小时。

王红梅 记者 王松青 江亚萍

孩子每天8小时睡眠难保证

1979年12月6日,中国教育部、卫生部在《中小学生卫生工作暂行规定(草案)》中规定,小学生应每日保证10小时睡眠,中学生应每日保证9小时睡眠。1994年11月10日,国家教委发文明确规定:“原则上保证小学生每日有9小时以上的睡眠,初中生9小时睡眠,高中生8小时睡眠。”应当说,睡眠是孩子健康最基本的保证,任何人也没有理由破坏。然而,事实却恰恰相反。

合肥某中学初三年级学生家长杨女士告诉记者,自己的孩子每天晚上作业都要做到11点,洗洗睡觉一般都要到12点,往往早晨6点多就要起床,每天最多能睡7小时。“早晨强行喊起孩子,看他满脸疲

惫,有时候真心疼得都要掉泪。”

随后,记者通过走访9位学生家长获悉,拥有最多睡眠的是小学四年级的学生小秦。小秦的爸爸告诉记者,自己绝对会保证孩子每天有9小时睡眠。“孩子的身体比什么都重要,睡眠不好,学习精力跟不上,在这个问题上,我不含糊。”

导致孩子睡眠少的原因很多

“平时上学肯定睡不到8个小时,只有寒假暑假才可以。”昨天下午,合肥一中同学王同学接受记者采访,当说到睡眠时,小家伙连着打了好几个哈欠,让人好笑又心酸。他告诉记者,缺觉睡是所有同学的共识。“那么多作业,不完成咋能睡觉呢?所以大家也都习惯了,都会盼着暑假寒假再

好好补回来。”一位高二学生告诉记者。

接受记者采访的十位学生,有三位是高中的学生,他们每天睡眠时间大约都只有7小时,两位小学生的睡眠时间略微长点,一般有8小时到9小时。五位初中的学生睡眠时间同样每天少于8小时。

记者通过走访得知,导致学生睡眠少的原因很多,主要在于学习负担过重,早晨到校时间过早;学生心理压力过重,引发各种心理障碍,成为影响睡眠质量的诱因;家庭生活方式不够科学健康,成人对孩子的睡眠重视不够。

长期睡眠不足影响身心健康

据了解,我国中小学生的睡眠状况已经成为一个严重的社会问题,约有2/3的

小学生和3/4的初中生睡眠严重不足。合肥市第二人民医院神经内科徐文安主任介绍,良好的睡眠是孩子健康成长的基础,一般小学生每天要保证10小时的睡眠时间,初中生9小时,高中生8小时。

徐文安告诉记者,长期睡眠不足还会导致内分泌、植物神经功能紊乱、心理异常等,如心慌、胃肠功能紊乱、血压波动、情绪不稳、焦躁、心烦意乱等表现,这对学生身心健康造成严重影响。

想解决睡眠不足问题,家长要培养孩子养成乐观向上的心态,以健康的心理、平和的心态以及良好的生活习惯,对待学习和生活。督促孩子加强体育锻炼,增强身体素质。此外,最重要的是要继续减轻学生的课业负担,减少学业压力。

系列报道一:美的变频空调产品破千万套 “美的盛宴 中国力量”大型促销活动正式上映 ——美的空调“扫荡价”3月26-28日再献江淮

美的空调芜湖工厂无疑是此1000万套的最大贡献者之一,芜湖工厂给安徽父老乡亲提供了充足的货源与优质的服务,是安徽消费者的坚强的后盾,为安徽父老乡亲服务也是为自己服务。3月26-28日,关注美的,我们不会让您失望!

3月26-28日——美的盛宴 中国力量正式上映

价格——美的工厂斥资数千万巨惠安徽。“扫荡价”再现江淮,拼价格,谁怕谁!
品质——美的全面普及变频空调,郑重宣布三年内停产定速空调,拼品质,谁怕谁!
服务——购美的变频空调,享行业内最高十年免费包修,一年内免费包换,每年两次免费保养服

务。拼服务,谁怕谁!
即日起,预交认筹100元抵500元,再送精美玻璃碗一套。若顾客在活动期间未选购到满意的产品,认筹金返还,玻璃碗不再收回。

1000万套——行业结构调整大幕全面拉开

美的空调打破国内变频空调领域未形成完整的产品链,核心技术也大多掌握在外资企业手中的尴尬局面,成为中国首家掌握了变频空调全产业链核心技术优势的企业,实现了从技术引进、消化吸收、自主创新的完美革新,正式跻身全球变频空调领军品牌行列。
同时,美的首次对外披露了未来三至五年变

频技术发展路线图:美的将围绕变频技术做全方位战略布局,以“节能-环保-智能-舒适-健康”五大方向为核心,从核心部件规划,专利保护等多维度提升美的变频技术的领先地位。同时,在美的东芝联合开发部已落户美的的基础上,预计五年内美的与东芝联合开发部将建成全球最先进的变频空调技术中心,届时,美的将成为全球最先进变频技术的输出者,成为全球变频空调产业发展的领导者。

唯一不变的就是“变”

中国社科院工经所的王敏研究员则指出,“美的一千万台变频空调的背后,标志着这家企业已具备了整合全球资源的综合协调能力,可以让美的在全球范围内为其技术、品牌和市场找到最顶尖的合作伙伴,最终强强联合完成企业战略架构和发展引擎的再次升级。”美的空调将一直坚持走低能耗、真舒适、高环保的变频之路。

公元2011年3月16日必将成为中国家电史最具纪念意义的一天,这一天,美的第一千万台变频空调在武汉顺利下线。标志着变频空调从日本进入中国20多年后的今天,中国自身的民族空调企业首次在变频空调产量上实现了千万台的历史性突破。从此中国空调业必将进入变频化时代。

1000万套——它不仅是一个数字,更多的是蕴含在背后的中国科技的力量,它标志着空调业有中国制造已逐渐转向真正的中国创造,美的变频空调成为家电行业唯一的掌握了从压缩机、电机到芯片等完整产业链核心技术的企业;这标志着中国的民族企业自身的崛起,全面诠释了中国的真正掌握了变频空调的核心技术;1000万套——它不仅不是美的的荣耀,更是中国民族企业的荣耀,更是民族企业所要奋发向上的航标;但是,它给予美的的不仅是压力,更多的将是动力。美的空调凭借真正的核心技术将中国变频空调推向世界。